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herheit verantwortlichen Person 
 

bedient werden, wenn sie beaufsichtigt werden, oder wenn sie in der gefahrlosen Verwendung 
 

 

an einen entsprechend qualifizierten Fachmann, oder verfahren Sie anderweitig in 
 

 

Dieses Piktogramm bedeutet, dass dieses Produkt in den EU-
Produkt verantwortungsvoll 

Entsorgung des Produktes zu vermeiden und zur Wiederverwertung von Naturquellen 
elstellen, 

 
R32: GWP 675 
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Lesen Sie vor der Installation und 
durch. 

 
 

  

 

 

Zur 

plodieren. Die Brennbarkeit 
 

Das R32 hat sehr gute thermodynamische Eigenschaften. Dank diesem Umstand kann ein 
-

 

 WARNUNG: 
 

 ist als 4 m2, installiert, betrieben 
oder gelagert werden. 

 
 

Spezifikation entspricht. 

 

enthalten. 

 

 

 

anderen als die vom Hersteller empfohlenen Produkte. 

 

-

 

eingehalten werden.  
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 WARNUNG: 

Befolgen Sie alle relevanten Landesnormen und Verordnungen.

nicht entspricht. 

 

Inneneinheit. Sonst kann nicht kalte Luft ausgeblasen werden, und an der Luftablenklamelle 
entsteht Kondenswasser. 

 

Betriebstemperaturbereich 

Empfohlener Betriebstemperaturbereich: -5 -5

auch innerhalb des Betriebstemperaturbereichs abgebrochen werden kann. 
 

Auswahl des Aufstellungsortes 

Grundlegende Anforderungen 

 

1.
 

2.  -
 

3.  

4.  

5. Von Schwefelgasen betroffene Orte. 

6.  

7.
gebogen) benutzt werden. 

8.
verwenden. 

9.  

 
1. Der Lufteinlass und -

 

2.
 

3.  

4.  
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Anforderungen an die Elektroinstallation

Sicherheitshinweise 
1.

und Vorschriften zu befolgen. 

2.
an. 

3. -
werkzeuge erforderlich sind, ist der folgende Hinweis zu befolgen: Das Stromversorgungskabel 

 

4. Der Phasen-, Neutral- 
sein. 

5.  

6.  

7.

t der Erdung, 
sonst besteht Stromschlaggefahr. 

8.
werden darf. 

9. Der Erdungswiderstand muss den geltenden elektrotechnischen Sicherheitsnormen entsprechen. 

10.  

11. Spezifikation der Sicherung auf der Hauptplatine: T15AH 250V; der Strom durch die Sicherung 
darf nicht 15  
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. 

 

 mm 
aufweisen. 

Die Absicherung der Stromzuleitung sollte 10 A betragen. 

 

 

ELEKTRISCHE PARAMETER 

1.
-

einen qualifizierten Elektrofachmann. 

2.
 

3. Diese Klimaanlage ist nur zum Betrieb mit einer Versorgungsspannung von 220 240 V AC, 
50 Hz, 1 Phase bestimmt. 

4.
befinden sich auf der Deckenplatte. 

5.

reduzieren. 

6.
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SCHALTPLAN

Innen-Deckeneinheit

-Dacheinheit

Bezeichnung Bedeutung
4-WAY VALVE 4-Wege-Ventil
COMP Kompressor
CONNECTOR Steckverbinder
DISCHARGE TEMP. SENSOR Temperatursensor Druckseite
DISPLAY BOARD Displayplatine
INDOOR UNIT Innen-Deckeneinheit
IN-FAN MOTOR
LAMP MODULE Beleuchtungsmodul
MAIN BOARD Hauptplatine
OPTIONAL Option
OUT_FAN MOTOR
OUTDOOR TUBE TEMP. SENSOR
OUTDOOR UNIT -Dacheinheit
OUTROOM TEMP. SENSOR
PE Erdung
POWER Versorgungsspannung
ROOM SENZOR Raumtemperatursensor

TUBE TEMP. SENSOR
Temperatursensor 

WIFI MODULE WLAN-Modul

Bezeichnung Bedeutung
BK schwarz
BN braun
BU blau
GN
OG orange
RD rot
VT violett
WH
YE gelb

YEGN
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BAUTEILELISTE 

 

Benutzerhandbuch 

 

Montagerahmen 

 

Infrarot-Fernbedienung 

 

Batterie (AAA 1,5 V) 

 

doppelseitiges Klebeband 

 

ie 
Fernbedienung 

 

die Fernbedienung) 

 

 

Flansch (unten) 

 

Rahmen Luftleitung 
 

 

Dichtung Luftleitung 
 

 

Montageleiste 

 

 

 

Dichtrahmen 

 

Unterlage 

 

Schutzmantel 

 

Kabelbinder 

 

 

 

Schneidschraube   
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Innen-Deckeneinheit

-Dacheinheit

ANMERKUNG:

Luftauslassgitter

Filter

Infrarot-
Fernbedienung

Gitter am Lufteinlass

Bedientafel (Membran)

LED-Anzeige

Das Erscheinungsbild oder die Position der Bedientafel und 

Gitter am 
Lufteinlass Chassis

Wasserablauf
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VERWENDUNG DER INFRAROT-FERNBEDIENUNG 

Tasten auf der Fernbedienung 
 

 
 

Beschreibung der Anzeigen im 
Display 
 
 
 
 
 
 

  

 Signalsendung 

B
et

ri
eb

sa
rt

  AUTO-Modus 

  

 Entfeuchtungsmodus 

  

 Heizmodus 

 Schlaf-Modus 

 Beleuchtung 

 X-FAN-Funktion 

 Raumtemperatur 

 Uhrzeit 

 Solltemperatur 

 WLAN-Funktion 

 Zeitanzeige 

ONOFF EIN/AUS-Timer 

 vertikale Luftablenkung 

 Kindersicherung 
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Funktionen der Tasten auf der
Fernbedienung
ANMERKUNG

Klimaanlagen mit zahlreichen Funktionen verwendet 
werden. Wird auf der Fernbedienung die Funktionstaste 
einer am jeweiligen Modell nicht vorhandenen Funktion 

-
zustand.

-

Fernbedienung steuern.

r Fernbedienung bei 
r Fernbe-

dienung die Signal-Sendeanzeige einmal, die 
Klimaanlage gibt einen Signalton aus, um den Signal-

Taste

-
schalten.

MODE-Taste

art 

Wird die automatische Betriebsart 
arbeitet die Klimaanlage der Umgebungstemperatur 
entsprechend automatisch. Die Solltemperatur kann 
nicht eingestellt werden und wird auch nicht angezeigt. 

-
Taste einstellen.

-

oder temperatur einstellen. Sie 
-Taste 

einstellen.

Wird der Entfeuchtungsmodus 
die Klimaanlage im Entfeuchtungsmodus mit niedriger 

Entfeuchtungsmodus nicht eingestellt werden.

-

der FAN-Taste einstellen.

Wird der Heizmodus -

oder temperatur einstellen. Sie 
-Taste 

einstellen.

ANMERKUNG

die 5 Minuten (die 

vermeiden.

Temperatur-Einstellbereich mithilfe der Fernbedienung: 
16

Ja nach Modell ist diese Modusanzeige nicht vorhanden.

nicht im Heizmodus arbeiten. Wird der Heizmodus mit 
der Fernbedienung -
anlage nicht mit der Taste einschalten.)

FAN-Taste

Zyklus eingestellt: Automatik (AUTO), Niedrig , Mittel 

, Hoch und Turbo .

ANMERKUNG

ist bei einigen Modellen nicht vor-
handen. Die Einstellung funktioniert dann wie .

entsprechend automatisch ein.

Die AUTO-
vorhanden.

X-FAN- - oder 

die Anzeige 

innen zu trocknen. Die X-FAN-Funktion ist nach dem 

ausgeschaltet. Die X-FAN-

werden.
Mit dieser Funktion kann die Feuchtigkeit am Verdampfer 

entfernt werden, um Schimmelbildung zu vermeiden.

X-FAN-Funktion eingeschaltet: Nach dem Ausschalten 

Inneneinheit noch einige Minuten mit der niedrigen 

X-FAN-Funktion ausgeschaltet: Nach dem Ausschalten 
wird das 

Die X-FAN-Funktion ist nur bei einigen Modellen 
vorhanden.

wird die 

die Tasten + oder Sek. 
gehalten, beginnt sich die Solltemperatur an der Fern-

Automatik Entfeuchten Heizen
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bedienung
Erreichen des Sollwertes losgelassen, erscheint die 

temperatur 
nicht einstellen.)

Ausschalten (TIMER OFF) oder der Uhrzeit (CLOCK) 

kann mit den Tasten oder die Zeit eingestellt werden. 

(Siehe Beschreibungen der Funktionen Uhrzeit, EIN-
Timer, AUS-Timer.)

MENU-Taste

-
-Taste einstellen. 

werden:

ANMERKUNG

: Funktion Beleuchtung

Anzeige -Taste inner-

der Inneneinheit ausgeschaltet, und die Anzeige an 
der Fernbedienung erlischt. Wird die SET-Taste innerhalb 

wieder eingeschaltet, und die Anzeige leuchtet auf.

: Schlaf-Funktion

-Taste innerhalb von 
5 -
schaltet, und an der Fernbedienung leuchtet die Anzeige 

auf. Wird die SET-Taste innerhalb von 5 Sekunden 

und die Anzeige erlischt.

: Funktion Luft nach oben/unten

: Funktion Raumtemperatur anzeigen

blinkt die Anzeige -

Funktion Raumtemperatur anzeigen ein-/ausgeschaltet. 
Nach dem Einschalten der Funktion leuchtet die Anzeige 

an der Fernbedienung auf, und im Display der 

Sekunden sehen.

TIMER ON: EIN-Timer

Die Funktion EIN-

Wird die Funktion EIN-

Anzeige , und an der Fernbedienung blinkt die ON-
Anzeige. 

oder wird die Zeiteinstellung um 1
verringert. Werden die Tasten + oder 

-Taste. 
Die ON-

Funktion EIN- -Taste aus. 
Die ON-Anzeige an der Fernbedienung
Sie die SET-Taste, um die ON-Anzeige auszuschalten. 

TIMER OFF: AUS-Timer

Die Funktion AUS-
-

stellen. Wird die Funktion AUS-

die Anzeige , und an der Fernbedienung blinkt die 
OFF-Anzeige. 

das Ausschalten ein. Durch jedes 
oder wird die Zeiteinstellung um 1
verringert. Werden die Tasten + oder 

-Taste. 
Die OFF-

Funktion AUS- -Taste 
aus. Die OFF-Anzeige an der Fernbedienung blinkt. 

-Taste, um die OFF-Anzeige 
auszuschalten.

: Funktion Uhrzeit

die Anzeige 
von 5 Sekunden die Tasten + oder , um die Uhrzeit 

wird die eingestellte Uhrzeit um 1
verringert. Werden die Tasten + oder 

Zeitwert schnell. Lassen Sie die Taste los, sobald der 

eingestellten Zeitwert innerhalb von 5 Sekunden durch 

-Taste. Die Anzeige 
blinken.

LED-Taste

LED-Beleuch-
tung der Bedientafel einschalten.

Nichts
Keine Einstellung
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TURBO-Taste 

-

Display der Fernbedienung erscheint die Anzeige . 
-

beschleunigen und die Solltemperatur in dem zu 

ANMERKUNG

ist bei einigen Modellen nicht 
vorhanden. Die Einstellung funktioniert dann wie 

.

Tastenkombinationen

Funktion Kindersicherung

kann 
die Funktion Kindersicherung ein-/ausgeschaltet werden. 
Bei eingeschalteter Kindersicherung erscheint die 

Anzeige an der Fernbedienung. Wird eine Taste an der 

dreimal, 

Temperaturanzeige

und MODE 

WLAN-Funktion

-Funktion ein- oder 
ausschalten. Bei eingeschalteter WLAN-Funktion 
erscheint die WLAN-Anzeige auf der Fernbedienung. 
Werden die Tasten MODE und TURBO gleichzeitig 

ie Fernbe-
dienung ein Signal aus, um die WLAN-Funktion 

-Funktion 
eingeschaltet. Nach der Aktivierung der Fernbedienung
ist die WLAN-

ANMERKUNG

Diese Funktion ist nur bei einigen Modellen vorhanden.

Austausch der Batterien in der
Fernbedienung

1. r Fernbedienung an 
der mit gekennzeichneten Stelle, wie im Bild 
gezeigt. Dann entfernen Sie den Batteriefachdeckel in 
Pfeilrichtung.

2. Tauschen Sie die beiden 1,5V-Batterien (AAA-

(+ und ).

3. Installieren Sie den Batteriefachdeckel wieder.

ANMERKUNG

Klimaanlage.

Der Abstand zwischen dem Signalsender und dem 

der Abstand zwischen der Fernbedienung und der 

alten sein.

Nehmen Sie die Batterien heraus, wenn die Fernbe-

Anzeigen im Display schlecht oder gar nicht lesbar sind.

Batterie

Installieren

Entfernen

Batteriefachdeckel

Signalsender
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BEDIENTAFEL

Anmerkung: Ist die Fernbedienung

EIN/AUS-Taste

Taste Beleuchtung

-Beleu-
chtung der Inneneinheit ein-/auszuschalten.

temperatur 
Taste, um die 

Solltemperatur zu verringern. Der Temperatur-
30

Mittel, Hoch und TURBO (sehr hoch) einzu-
stellen.

Taste Betriebsart

Mit dieser Funktion werden Sie an notwendige 
Reinigung des Luftfilters erinnert (Routinewar-

Anzeige leuchtet automatisch auf, sobald eine 

ist.

Ist die Anzeige eingeschaltet, schalten Sie das 
-

spannung, nehmen Sie den Luftfilter heraus, 
reinigen Sie ihn, dann installieren Sie ihn 

Anzeige leuchtet jedoch weiterhin, deshalb 
Sekunden, um die 

Anzeige auszuschalten.

EIN/AUS-
Anzeige

Temperatur-
anzeige

Fenster des 

Heiz-
anzeige
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INSTALLATIONSANWEISUNGEN

Vor der Installation

in der Gebrauchs-
dann trennen Sie die Versorgungsspannung.

WARNUNG:

Wasserableitung z. B. bei Regen, Waschen, Kondensation der Luftfeuchtigkeit usw. sicher-

-

SCHRITT 1 DICHTRAHMEN UND UNTERLAGEN KLEBEN

1. Entfernen Sie Verunreinigungen an 
den Klebstellen (siehe Abb. 1) am 

sicherzustellen, dass die Klebstellen 
sauber sind.

2. Nehmen Sie den Dichtrahmen und 

entfernen Sie die Schutzfolien, 
richten Sie die zu klebenden Teile an 

1 aus, 
dann kleben Sie die Teile auf.

Ist der 
nicht an der richtigen Stelle geklebt, 
muss dieser ersetzt und richtig 
geklebt werden.

3.

Position zum 
Kleben des 
Dichtrahmens

Position zum 
Kleben von 
5
Unterlagen Abb. 1
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SCHRITT 2 I DACHKLIMA-
ANLAGE INSTALLIEREN

Ihre Klimaanlage ist zur Verwendung in Wohnwagen vorgesehen.

-Dacheinheit und die Innen-Deckeneinheit. 
Vergewissern Sie sich, dass die Decken- ehenden 
Wagen-Strukturen greift.

Nach der Auswahl der Position zur Installation der Klimaanlage muss ein Ausschnitt im Wagendach 
erstellt (falls noch nicht vorhanden, siehe Fall

A).

Fall A 

1. Drehen Sie alle Schrauben heraus, mit denen die Dachscheibe am Wagen befestigt ist. Nehmen 

2.

-Dacheinheit befinden.

3.

Fall B Erstellung eines neuen Ausschnitts im Wagendach

erstellen (siehe Abb. 1-1). Ein entsprechender Ausschnitt ist auch in der Decke im Innenraum des 
Wagens zu erstellen. Beim Schneiden des Ausschnittes in der Decke ist Vorsicht geboten, wenn die 

ttes im Dach 
und in der Decke im Innenraum des Wagens in Ordnung, ist ein Versteifungsrahmen zwischen 
Dach und Decke zu installieren. Der Versteifungsrahmen muss den folgenden Anforderungen 
entsprechen:

1. -Dacheinheit 
und der Innen-Deckeneinheit entsprechen.

2. Er muss den erforderlichen Abstand zwischen den 
Dach-

-Dacheinheit und der 
Innen-

Abb. 1-1 gezeigt.

3.
das Stromversorgungskabel befinden. Installieren 
Sie das Stromversorgungskabel im Versteifungs-
rahmen bereits bei dessen Montage. Abb. 1-1
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Montagerahmen installieren

Zur Installation der Sinclair-Klimaanlage am Wohnwagen kann der mitgelieferte Montagerahmen 

Vorgehensweise:

1. Entgraten Sie den Montageausschnitt und 
reinigen Sie den Installationsbereich im 
Wagendach. Achten Sie darauf, dass die 

2.
Vertiefungen. Diese sind eventuell abzudichten, 
um ein Durchdringen von Wasser zu verhindern.

3.
Kontaktstellen des Montagerahmens mit einem 

1 cm) aus. Tragen Sie das Dichtmittel auf den 
Spalt zwischen Montagerahmen und Wagendach 
auf. Der Montagerahmen muss am Wagendach 
eng anliegen, so dass kein Wasser eindringen kann.

4. Installieren Sie den Montagerahmen im Ausschnitt des Wagendachs so, dass der Pfeil zur 
Wagenfront zeigt.

HINWEIS:

-Dacheinheit muss in beiden Richtungen waagerecht 

-
eingesetzt werden. Die typische Ausgleichsunterlage ist in Abb. 3 gezeigt.

Nach der Ausrichtung der Dach- -
-Deckeneinheit im Innenraum des Wagens installiert werden. Die 

-Dacheinheit und die Innen- -
ander ausgerichtet werden.

Sobald der Bereich des Montageausschnittes richtig vorbereitet ist, entfernen Sie die Verpackung 
-

-

Die Front der Dacheinheit muss zur Wagenfront zeigen, um Luftwiderstand zu reduzieren.

Abb. 1-2
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-Dacheinheit (Draufsicht) 

Ausrichten

Ausrichten

Ausrichten

Ausrichten

nur kurz 
arbeiten, um Wasserleck zu vermeiden.

Abb. 2

M
M

M - und unterhalb 
der Waagerechten

-

Abb. 3

Abb. 4

Ausschnitt
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SCHRITT 3 AUSSEN-DACHEINHEIT INSTALLIEREN

1.
Sie die Dacheinheit heraus.

nach dem Auspacken nicht am Luftaus-
lassgitter im hinteren Bereich des 

-1).

2.
Montagerahmen im Dachausschnitt.

1)
streng verboten, die 

heben.

2)
Dachausschnitt befindlichen Montage-
rahmen so, dass die Dichtung der 

n der Nut in der Ober-

das Wagendach. Sonst kann sich die 

Abb. 4-1

Abb. 4-2
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SCHRITT 4 INNEN-DECKENEINHEIT INSTALLIEREN

-Dacheinheit installiert ist. Hinweise vor 
dem Festziehen der Schrauben:

Die Dicke des Wagendachs muss im Bereich von 30 80 mm liegen.

Bevor die Schrauben festgezogen werden, sind zuerst vier Schrauben einzuschrauben und leicht 
von Hand anzuziehen. 

-

Das Anzugsdrehmoment muss im Bereich von 2,3 2,5 Nm liegen.

1. Entnehmen Sie die Innen-Deckeneinheit 
vorsichtig aus der Verpackung.

2. Entfernen Sie das Gitter von der Innen-
Deckeneinheit.

3.
-

Verwenden Sie zur Montage der Dacheinheit 
2 Montageleisten und 4 Schrauben. Zur 
Installation der Montageleisten sind zuerst 

auszurichten. D

Montageleisten mit der unteren Wagen-
5.)

4.
von Hand eindrehen, um ein Verklemmen 
der Gewinde zu vermeiden. DIE SCHRAU-
BEN NICHT SOFORT MIT PNEUMATI-
SCHEM SCHRAUBENDREHER EIN-
DREHEN. Die Befestigungsschrauben sind 

festzuziehen. Die Montage ist fertig, sobald 

gepresst ist.

5.
-

wagen setzen Sie die Luftleitung aus den 

der provisorischen Installation verwenden 
Sie Dichtungen und Kunststoffrahmen in 

setzen. Kleben Sie 
die Dichtungen und Kunststoffrahmen mit 
dem doppelseitigen Klebeband (muss 
nachgekauft werden) gegenseitig (siehe 
Abb. 5-2 und 5-2).

6. Installieren Sie die Luftleitung am Luftver-
teiler. Befestigen Sie den Luftverteiler an den 
Montageleisten mit 4 Schrauben. Sobald die 

-

festen Sitz (siehe Abb. 5).

Montageleiste

Dichtung

30 80 mm

4 Schrauben 
(max. Anzugsdreh-

moment: 2,3 2,5 Nm)

Luftverteiler

Luftleitung 

Abb. 5
Montageleiste mit 
dem Wagendach
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SCHRITT 5 G LEKTRISCH ANSCHLIESSEN

WARNUNG:

Verletzungen von Personen oder 

1.
-

stromkabel) und Steuerkabel, wie in Abb. 6 
gezeigt. Die Stromversorgungsleiter sind 
direkt an den Stromversorgungsklemmen, 

2. Die Inneneinheit hat ein Steuerkabel mit 
einem Stecker, wie in Abb. 7 gezeigt.

3. Verbinden Sie die Stecker von Innen- und 

Dichtung 
Luftleitungsrahmen 

Luftleitungsrahmen 
(Flansch unten)

LuftleitungAbb. 5-1 Abb. 5-2

Luftleitung

Luftverteiler

Stromversor-
gungskabel

Abb. 6

Steuerkabel der 

Steuerkabel der 
Inneneinheit

Abb. 7 Displayplatine

Abb. 8
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4. Umwickeln Sie die Stecker mit dem Schutz-
mantel, den Schutzmantel verkleben und an 
den beiden Enden mit Kabelbindern 
befestigen.

Anmerkung: 

Der Schutzmantel muss die Kabelenden der 

Geben Sie den Schutzmantel auf den 
Oberteil des Luftverteilers, bevor die 
Frontplatte der Inneneinheit installiert wird.

Abb. 8-1

Schutzmantel

Abb. 8-2

Luftverteiler

Frontplatte
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SCHRITT 6 INSTALLATION BEENDEN

Kontrollen des Systems fertig sind.

1.

2. Befestigen Sie die Frontplatte am Luftverteiler der Inneneinheit mit 4 Schrauben. (Siehe Abb. 9.)

3.

4.

5.

Luftverteiler

Frontgitter

4 Schrauben

Abb. 9

Frontplatte

Luftfilter
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FEHLERBEHEBUNG 

Punkte, bevor Sie den Kundendienst rufen. 

Problem   

nicht starten. richtig an der Stromversorgung 
angeschlossen. 

den Wagen, und vergewissern Sie 
sich, dass sie in Ordnung ist. 

der Lage, den Innen-
 

waagerecht. es bei waagerecht stehendem Wagen 

und waagerechte Installation. 

Die Temperatur ist zu hoch 
eingestellt. 

Stellen Sie die Solltemperatur mit der 
Fernbedienung tiefer ein. 

Luftfilter schmutzig. Filter entfernen und reinigen. 

Der innere Wagenraum war vor 
dem Einschalten der Klimaanlage 

 
lange Zeit arbeiten, um den Innenraum 
des Wagens  

 
- und Gurgel-

  

Wasser in den 
Innenraum ab. 

Die Dichtung der Grundplatte ist 
gepresst. 

die Dichtung der Grundplatte richtig zu 
pressen. 

 
Die Temperatur im Innenraum ist 
zu niedrig. 

 

Der Luftfilter ist schmutzig. Filter entfernen und reinigen. 

 

FEHLERCODES 

Fehlercode, der auch nach dem Aus- erlischt: C*, E*, F*, 
 *  

autorisierten Sinclair-Kundendienst. 
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ROUTINEWARTUNG

WARNUNG:

VERLETZT WERDEN.

Kondensator kann auch nach dem Trennen der Versorgungsspannung unter Hochspannung 
stehen.

Blockieren Sie nicht den Filter und die Luftzufuhr zur Deckenplatte, um Kondensatleck zu 
vermeiden.

Frequenz

Bauen Sie die Abdeckung ab, und reinigen Sie die 

Filter reinigen.
Bedientafel der Klimaanlage aufleuchtet.

Luftfilter entfernen

Sie das Lufteinlassgitter, dann ziehen Sie den Luftfilter heraus.

Reinigung des Luftfilters

Haushalt.

Frontgitter

Filter
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Anforderungen an die Qualifikation des Servicepersonals (Reparaturen 
 

a) 

 

b) 
Wartung und Reparaturen, bei denen Hilfe von anderen qualifizierten Personen notwendig ist, 

on erfolgen. 

Sicherstellung der Arbeitssicherheit 

 

2) / 4 7 10 15 
 <1,224 2,50 3,31 3,96 4,85 

 

-
kontrollen erfolgen, um das Risiko zu 

Anweisungen befolgt werden. 

Arbeitsablauf 

minimieren, dass brennbares Gas oder Wrasen auftreten. 

Allgemeine Arbeitsanweisungen 

brennbarer Materialien, 
um gefahrlose Arbeitsbedingungen sicherzustellen. 

 

 

geeignet ist, d. h. nicht-  

 

 ein Trocken-
 

 

- oder Explosionsgefahr 
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ausreichenden Abstand von dem Installations-, Demontage- oder Entsorgungsort befinden, an 
n der Arbeit ist der 

- -
 

 

 
 

 

entsprechen und die erforderlichen Parameter aufweisen. Die Wartungs- und Servicehinweise 
 mit der 

technischen Abteilung des Herstellers.  

 

 
 

 
sein. 

 
 

 
 

 

Bauteilen verursachen kann, ausgesetzt sind, falls diese nicht aus M
 

Kontrollen an elektrischen Systemen 

Vor dem Beginn der Reparatur- 

rischen Schaltungen 

sofort behoben werden, weil der Betrieb fortgesetzt werden muss, ist eine entsprechende 

alle Beteiligten darauf aufmerksam zu machen. 

 

 Die Kondensatoren sind leer: Die Entladung muss gefahrlos erfolgen, um Funken zu 
vermeiden. 

 Keine elektrischen 
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Reparaturen von abgedichteten Bauteilen 

 

Besondere Aufmerksamkeit ist den folgenden Punkten zu widmen, um sicherzustellen, dass die 

Dichtungen, inkorrekt angebaute/zusammengepasste Dichtungen usw. 

 

 

 

Bei eigensicheren Bauteilen ist es nicht notwendig, diese vor dem Arbeitsbeginn zu isolieren. 

Reparaturen von eigensicheren Bauteilen 

Strom ausgesetzt wird. 

 

 

Verkabelung 

ss permanenter Vibrationen 
 

 

 

Suchverfahren bei Undichtigkeiten 

 

an einem Ort, an dem 
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Der Leckdetektor muss auf den LFL-

(von max. 25 %) zu ermitteln.

und Korrosion der Kupferrohre verursachen kann. 

 
 

Undichtigkeit weit genug liegt, (mit Absperrventilen) zu isolieren. 

 

 

einzuhalten. Befolgen Sie das folgende Arbeitsverfahren: 

 

 

 

 

mehrmals wiederholt werden. 

 

ss wird das System 

 
 

 

 
 

 

 

wird. 
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ein (falls noch nicht vorhanden).

 

(OFN) erfolgen. 

Installationsort verlassen wird. 

 

- 

 

a.  

b. Trennen Sie das System von der Stromversorgung. 

c. Vergewissern Sie sich vor dem Beginn der Arbeit, dass: 

 
 

  

 -Absaugvorgang von einer qualifizierten Person 
 

d.  

e.
 

f. 
begonnen wird. 

g. Starten Sie die Absaugvorrichtung, und verfahren Sie nach den Hinweisen des Herstellers. 

h.  

i.  

j.

 

k. 
 

Markierungen 

 
mit einem Schild mit dieser Tatsache versehen sind. 
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-

zustand befindlichen Absperrventi
die leeren Recycling-  

Die Absaugvorrichtung muss sich in gutem Betriebszustand befinden, Gebrauchsanleitung besitzen 

hinaus muss ein Satz von kalibrierten, in einem guten Betriebszustand befindlichen Waagen 

-
richtung, ob sie sich in einem guten Betriebszusta
und ob alle entsprechenden elektrischen Teile abgedichtet sind, so dass sich das eventuell 

 

- -

den  

wird. Zur Beschleunigung dieses Prozesses darf nur die elektrische Heizung des Kompressor-

 

 










